

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 875

06-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മുട്ടിൽ മരം മുറി അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിലെ കണ്ടെത്തലുകൾ

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. എ . പി . അനീൽ കുമാർ , ശ്രീ. അൻവർ സാദത്ത് , ശ്രീ. ടി.സിദ്ദിഖ്, ഡോ. മാത്യു കുഴൽനാടൻ</p>	<p align="center">Shri. A. K. Saseendran (വനം-വന്യജീവി വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) 24-10-2020 ലെ റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ ഉത്തരവിന്റെ മറവിൽ റിസർവ് മരങ്ങൾ മുറിച്ച് മാറ്റിയത് സംബന്ധിച്ച് പ്രിൻസിപ്പൽ ചീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറ്റർ (വിജിലൻസ്)-ന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിന്റെ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(എ) ഉണ്ട്.പട്ടയഭൂമിയിലെ മരം മുറിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ വിഷയങ്ങളും ഇപ്പോൾ ആഭ്യന്തരം, വനം, വിജിലൻസ് വകുപ്പുകൾ ചേർന്ന സ്പെഷ്യൽ ഇൻവസ്റ്റിഗേഷൻ ടീമിന്റെ അന്വേഷണത്തിലാണ്.ഇക്കാര്യം സംബന്ധിച്ച് ലഭിച്ച എല്ലാ അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടുകളും 01/07/2021 തീയതിയിലെ സ.ഉ. (സാധാ) നം. 1852/2021/ ആഭ്യന്തരം പ്രകാരം സ്പെഷ്യൽ ഇൻവസ്റ്റിഗേഷൻ ടീമിന് കൈമാറാൻ ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. സ്പെഷ്യൽ ഇൻവസ്റ്റിഗേഷൻ ടീമിന്റെ അന്തിമ അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ട് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ഉചിതമായ തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
<p>(ബി) എങ്കിൽ പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടിലെ പ്രധാനപ്പെട്ട കണ്ടെത്തലുകൾ എന്താണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(ബി) ഉണ്ട്.പട്ടയഭൂമിയിലെ മരം മുറിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ വിഷയങ്ങളും ഇപ്പോൾ ആഭ്യന്തരം, വനം, വിജിലൻസ് വകുപ്പുകൾ ചേർന്ന സ്പെഷ്യൽ ഇൻവസ്റ്റിഗേഷൻ ടീമിന്റെ അന്വേഷണത്തിലാണ്.ഇക്കാര്യം സംബന്ധിച്ച് ലഭിച്ച എല്ലാ അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടുകളും 01/07/2021 തീയതിയിലെ സ.ഉ. (സാധാ) നം. 1852/2021/ ആഭ്യന്തരം പ്രകാരം സ്പെഷ്യൽ ഇൻവസ്റ്റിഗേഷൻ ടീമിന് കൈമാറാൻ ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. സ്പെഷ്യൽ ഇൻവസ്റ്റിഗേഷൻ ടീമിന്റെ അന്തിമ അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ട് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ഉചിതമായ തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
<p>(സി) പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടിൽ ഉത്തരവാദപ്പെട്ട വനം വകുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെന്ന് കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ; ഇവർക്കെതിരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;</p>	<p>(സി) സർക്കാരിലേക്ക് നിക്ഷിപ്തവന മാക്കിയ വീട്ടിമരങ്ങൾ അന്ധികൃതമായി ലക്കിടി ചെക്ക് പോസ്റ്റ് വഴി കടത്തിക്കൊണ്ടു പോകാനിടയാക്കിയതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഔദ്യോഗിക കൃത്യ നിർവ്വഹണത്തിൽ വീഴ്ച വരുത്തിയ വനം ചെക്ക് പോസ്റ്റ് ജീവനക്കാരായ ഒരു സെക്ഷൻ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസറേയും, ഒരു ബീറ്റ്</p>

		<p>ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസറേയും കണ്ണൂർ ചീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറ്ററുടെ ഇ1-3896/2021 തീയതി 28.06.2021 ഉത്തരവ് പ്രകാരം അന്വേഷണ വിധേയമായി സേവനത്തിൽ നിന്നും മാറ്റി നിർത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇവർക്ക് കുറ്റപത്രവും കുറ്റരോപണ പത്രികയും നൽകുകയും ആയതിനുള്ള മറുപടി ഇവർ ലഭ്യമാക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>
(ഡി)	<p>പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടിൽ വനം വകുപ്പിന്റെ കണക്കിൽ ഉള്ളതിനേക്കാൾ വളരെ കൂടുതൽ മരങ്ങൾ മുറിച്ചു മാറ്റിയിട്ടുണ്ട് എന്ന കണ്ടെത്തലുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശങ്ങൾ നൽകാമോ?</p>	<p>(ഡി) വനം വിജിലൻസ് വിഭാഗത്തിന്റെ സ്പെഷൽ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം 1441.751 ലക്ഷം രൂപ വിലമതിക്കുന്ന 1939.705M3 ആകെ വ്യാപ്തമുള്ള 2248 എണ്ണം തേക്ക് മരവും 171 എണ്ണം ഈട്ടി മരവും മുറിച്ചതായി കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ